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Informace o ukončení I. etapy projektu
Název projektu: 



Legendy mládnou – lepidla Druchema

Registrační číslo: 



CZ.2.16/3.3.00/22619

Datum zahájení I. etapy:


1.7.2013

Datum ukončení I. etapy


31.5.2014
Výše rozpočtovaných nákladů a výdajů 
928 548 Kč
Z toho investiční výdaje


613 600 Kč

V rámci první etapy projektu  bylo provedeno veřejné výběrové řízení na dodavatele technologických zařízení zahrnutých do projektu, byly dokončeny vývojové práce spojené s náhradou vyráběné disperze disperzemi nakupovanými, došlo k výběru dodavatele nových disperzí. Byly pořízeny první dva stroje, a to etiketovací zařízení a injekter. Došlo k odstavení polymerační jednotky  a k zahájení aditivování disperzí od nových dodavatelů dle požadavků zákazníků družstva. Zároveň byly realizovány a dokončeny práce spojené s novým designem obalů a uzávěrů pro řadu lepidel a zároveň byly zahájeny práce na projektu stěhování výroby do nových prostorů.
K datu 30.6.2014 byla podána i  první monitorovací zpráva za ukončenou etapu projektu. Ještě před podáním této monitorovací zprávy  byla provedena kontrola výběrového řízení na dodavatele technologií, a to pracovníky Magistrátu hlavního města Prahy.
Plánovaným výstupem etapy byl výběr dodavatele technologií na základě výběrového řízení dle pravidel OPPK  a návrhy nových designů, nákup etiketovacího zařízení a ijekteru a dokončení projektové přípravy na stěhování výroby byly dle názoru realizačního týmu splněny. 

Praha, červenec 2014
Ing. Jiří Daněk
Manažer projektu
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